AVISO DE PRIVACIDAD SOCIOS

Por el presente **CLUB DE INDUSTRIALES, A.C.,** con domicilio en Andrés Bello No. 29, Colonia Polanco, CP 11560, México, D.F, es el responsable del uso y protección de sus datos personales, en atención a lo dispuesto por la Ley Federal de Protección de Datos Personales en Posesión de los Particulares y en cabal cumplimiento a la misma, hace de su conocimiento lo siguiente:

- 1. **CLUB DE INDUSTRIALES, A.C.,** ha recopilado sus datos personales para el servicio que solicita, para los siguientes fines:
 - a) De identificación:
 - b) Administrativos para efectos de facturación y/o cobranza; y
 - c) De contacto vía telefónica o correo electrónico.

Estos datos serán confidenciales utilizados exclusivamente por el Club, para los fines indicados.

- 2. De manera adicional, utilizaremos su información personal para las siguientes finalidades que **no son necesarias** para el servicio solicitado, pero que nos permiten y facilitan brindarle una mejor atención:
 - a) Estadísticos (uso interno).

En caso de que no desee que sus datos personales sean tratados para estos fines adicionales, desde este momento usted nos puede comunicar lo anterior a la siguiente dirección de correo electrónico: privacidad@club.org.mx.

La negativa para el uso de sus datos personales para estas finalidades no podrá ser un motivo para que le neguemos los servicios y productos que solicita o contrata con nosotros.

- 3. CLUB DE INDUSTRIALES, A.C. manifiesta que requirió sus datos personales no sensibles, personales de identificación, contacto, laborales y/o patrimoniales, al estar considerando el uso goce temporal de las instalaciones con quien suscribe el presente documento; mismos que bajo protesta de decir verdad afirma expresamente que son correctos, pertinentes y están actualizados.
- 4. Asimismo, manifiesta que los datos personales recopilados no serán divulgados ni compartidos con terceros, por lo que no se les dará uso distinto al indicado en este escrito.
- 5. CLUB DE INDUSTRIALES, A.C., en cabal cumplimiento a la Ley Federal de Protección de Datos Personales en Posesión de los Particulares, dará el tratamiento y resguardo de sus datos personales con base en los principios de licitud, calidad, consentimiento, información, finalidad, lealtad, proporcionalidad y responsabilidad que dicha Ley contempla.
- 6. La persona responsable, obligada a guardar estricta confidencialidad sobre el manejo de sus datos personales, siempre y cuando no sea de acceso público o sea requerida por autoridad judicial o administrativa, será Pamela Castillo, quien para el tema que nos ocupa desempeñará el cargo de Oficial de Privacidad de CLUB DE INDUSTRIALES, A.C., que tiene como domicilio el ubicado en: Andrés Bello No. 29 Col. Palmas Polanco, 11560 México, D.F.
- 7. El titular de los datos personales podrá ejercer los derechos de acceso, rectificación, cancelación y/u oposición (Derechos ARCO) mediante el envío de la petición correspondiente a la siguiente dirección de correo electrónico: privacidad@club.org.mx. Su petición deberá incluir todos y cada uno de los requisitos previstos en el artículo 29 de la Ley Federal de Protección de Datos Personales en Posesión de los Particulares.
 - En igual sentido es de mencionar que el titular podrá revocar el consentimiento otorgado, siempre y cuando notifique por escrito al responsable señalado para que éste cumpla con lo dispuesto en el artículo 32 de la Ley Federal de Protección de Datos Personales en Posesión de los Particulares.
- 8. **CLUB DE INDUSTRIALES, A.C.** se reserva el derecho a modificar el presente Aviso de Privacidad en el futuro. Cualquier modificación que efectúe al mismo lo hará del conocimiento del titular mediante publicación en la página web http://www.club.org.mx.
- 9. **CLUB DE INDUSTRIALES, A.C.** no será responsable, en el supuesto de que el titular de la información no reciba la notificación respecto del cambio en el Aviso de Privacidad, por existir algún problema en su cuenta de correo electrónico o en la transmisión de datos por internet. Sin embargo, por su seguridad el Aviso de Privacidad vigente estará disponible en todo momento en la página web citada.

NOMBRE	Y	FIRMA